

Płock, 09.07.2020 r.

Oddział w Płocku

280000/273/18/2020-ZAP

Wszyscy Wykonawcy

Odpowiedzi na pytania z dnia 08.07.2020 roku.

Dotyczy: postępowania na **wykonanie badań instalacji elektrycznej i piorunochronnej**

Zamawiający informuje, że w dniu 8 lipca 2020 roku r. wpłynęły pytania do Zapytania publicznego z dnia 02.07.2020 r.

Zamawiający poniżej zamieszcza treść pytań wraz z odpowiedziami:

Pytanie 1

W jakich godzinach oraz dniach w poszczególnych jednostkach mogłoby się odbyć wykonanie badań instalacji elektrycznej i piorunochronnej (postępowanie 280000/273/18/2020-ZAP) oraz czy w zakresie tego postępowanie zawiera się również sprawdzanie obwodów instalacji oświetleniowej?

Odpowiedź 1

Konkretne dni i godziny zostaną ustalone na etapie realizacji zamówienia po konsultacjach z kierownikami TJO. Informujemy, że nie ma możliwości pracy w weekendy, a także w porze nocnej. Większość obiektów dostępna jest w godzinach od 6:30-18:00.

Pytanie 2

Czy do wykonania pomiarów wystarczy jedna osoba z uprawnieniami D oraz E w podanym zakresie?

Odpowiedź 2

Wymagamy dwóch osób, jedną z uprawnieniami D drugą z E.

**Z-ca Dyrektora
Zbigniew Pawelec**